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Warszawa, 06.03.2020 r.
Postepowanie nr: POLONUS/AA/04/2020

Wykonawcy biorgey udzial
W postepowaniu

Dotyezy: postgpowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na ,,Dostarczenie i montaz 9
szt. nowych wiat przystankowych na stanowiskach autobusowych znajdujgcych si¢ na terenie
Dworca Autobusowego Warszawa Zachodnia zlokalizowanego przy Alejach Jerozolimskich 144
w Warszawie"

Odpowiedzi na zapytania do tresci SWZ

Zamawiajacy Przedsigbiorstwo Komunikacji Samochodowej ,,POLONUS” w Warszawie S.A.
informuje, iz do w/w postgpowania zostaly ztozone pytania. Zamawiajgcy przekazuje tres¢ pytan wraz
Z wyjasnieniami.

Pytanie 1

Czy przewidujg Panstwo mozliwo$¢ powolania si¢ Wykonawcy na zasoby innego podmiotu w
zakresie zdolnosci technicznych i zawodowych. Wykonawca ztozylby z ofertg pisemne zobowigzanie
innego podmiotu do oddania do dyspozycji wykonawcy zasobow niezbednych do wykonania
zamowienia zgodnie z wymogami Zamawiajgcego.

Odpowiedz

TAK

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy planuje zakup wiat jednostronnych czy dwustronnych — jezeli dwustronnych to
szerokosé scianki bocznej jest Im+1m=2m?-

Odpowiedz

.

Wiaty jednostronne, szeroko$¢ $cianek bocznych 1 m
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Pytanie 3

Czy przy realizacji tej inwestycji Zamawiajacy posiada odpowiednie zezwolenia czy sa one w ogole
wymagane?

Odpowiedz
Ustawienie wiat nie wymaga pozwolenia na budowe ani zgloszenia.
Pytanie 4

Czy do wiat przystankowych jest doprowadzone zasilanie elektryczne, jezeli nie to czy trzeba wykonaé
projekt elektryczny przylaczenia wiaty wraz z uzgodnieniami?

Odpowiedz

Na stanowiskach jest doprowadzane zasilanie elektryczne. Nie jest wymagane wykonanie projektu.

Pytanie 5

Czy w zakresie prac jest wykonanie przylacza elektrycznego?

Odpowiedz

NIE

Pytanie 6

Na jakim gruncie beda posadowione wiaty np: kostka brukowa, asfalt itp.

Odpowiedz

Asfalt

Pytanie 7

Czy w miejscu przyszlej lokalizacji wiat znajduja si¢ jakie$ elementy ktore beda wymagaly ich usunigcia
przy uzyciu sprzetu cigzkiego np.: kwietniki w krggach betonowych itp.

Odpowiedz

Migjsc lokalizacji wiat bedzie przygotowane i bedzie wolne od elementdw, ktére wymagaly by usunigcia
przy uzyciu cigzkiego sprzgtu.
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Pytanie 8

Czy kierownik robdt to osoba posiadajaca odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia zgodnie z prawem
budowlanym czy jest to przedstawiciel producenta wiat?

Odpowiedz

Kierownik robét to osoba posiadajgca odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia zgodnie z prawem
budowlanym.

Dyrektor
vo-Adminfsty
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